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Як Метінвест Ріната Ахметова опанував виробництво сталі
для ЗСУ

Від початку великої війни в Україні кожен бізнес повинен був перелаштовуватись на воєнні рейки. Для

когось це виглядало, як перевезення виробництва на захід країни, для когось — як збільшення донатів на

ЗСУ, а для гірничо-металургійного гіганта України Групи Метінвест — як початок виробництва для ЗСУ.

«Зробити все що можна для перемоги» — таке завдання компанії в межах власної мілітарної ініціативи

Сталевий фронт поставив Метінвесту акціонер Рінат Ахметов. Компанія стала надійною опорою для

України в оборонній галузі. Тому з перших днів вторгнення підприємства, які до війни виробляли

сталеву продукцію для будівництва хмарочосів та мостів, розпочали виробництво цілої низки військового

спорядження для ЗСУ. Спорядження, яке безкоштовно передається силам оборони України, щодня

захищає і рятує солдатів та полегшує їхне життя. 

«Під час повномасштабної війни ми відкрили нову „рятівну формулу“ сталі, з якої фахівці виготовляють

металовироби для потреб військових. Це нетипова для гірничо-металургійних підприємств продукція.

Але надважлива для армії, а відтак — для перемоги України», — говорить Юрій Риженков, генеральний

директор Групи Метінвест.

Метал для оборони та побуту

Від початку війни із сталі Метінвесту зроблено понад 80 тис. протитанкових їжаків і шипованих

ланцюгів проти колісної техніки, які стоять на варті в різних куточках країни. Підприємства компанії

надали 20 тонн катанки на виготовлення мінібастіонів для захисту українських міст. Також будувати

захисні споруди допомагають 40 тис. металевих скоб, вироблених на активах Групи.

Сталь Метінвесту стала незамінною і в армійському побуті. Польові пічки для обігріву та приготування

їжі особливо помічні в холоди: 5 тис.грубок отримали військові та жителі прифронтових регіонів.

Окрім пічок партнери компанії зробили із сталі Метінвесту 300 саперних кішок для розмінування

територій, 60 полум’ягасників і 126 перехідників для пожежних рукавів.

Поза тим, на одному з підприємств компанії виготовили п’ять багатомісних душових комплексів для

використання в польових умовах, а також малі саперні лопати.

Броня для людей і машин

На початку весни 2022 року фахівці Метінвесту створили броньовану сталь, з якої виготовляють плити

для бронежилетів. Металовироби відстрілюються та ретельно перевіряються. Готові бронежилети

відправляють на фронт. А ще Метінвест надає броню поліціянтам, бойовим медикам, рятувальникам,

комунальникам і воєнним журналістам. Загалом компанія виробила та закупила за кордоном 150 тис.

бронежилетів, а це кожен десятий у ЗСУ.

Броньовані щити із сталі — ще одна розробка Метінвесту. Вони захищають кулеметників та операторів

іншої великокаліберної зброї від ворожого вогню.

Із спецсталі компанії виготовляють захисні елементи для фронтових автівок — позашляховиків,

медичного транспорту, а також машин комунальних служб. Ще 3,8 тонни металу отримало Оперативне



командування Південь для виготовлення багі — компактних і маневрових авто. Цієї кількості сталі

вистачить на 10 фронтових мініавтівок.

«Сталеві криївки»

Одна з власних розробок Метінвесту — мобільні укриття для зміцнення окопів, або «сталеві криївки».

Металеві капсули занурюються на півтора метра під землю й витримують удар 152‑міліметрових

артилерійських снарядів. Усередині є ліжка, відсіки для зберігання речей і зброї, знімна підлога-сховище,

місце для печей, аварійний вихід. Одночасно тут можуть розміститися шестеро бійців. Укриття можна

легко розібрати і швидко перемістити між бойовими позиціями.

Капсули виготовляють із хвилястої сталі на підприємствах Метінвесту. 170 таких укриттів вже бережуть

життя бійців в Авдіївці, Покровську, Запоріжжі, Бахмуті та в інших гарячих точках.

Зараз у Метінвесті працюють над розробленням прототипу укриття, яке може використовуватися і для

захисту мирних жителів.

Попри втрату контролю над комбінатами Азовсталь та ММК імені Ілліча, на перемогу України продовжує

працювати й маріупольська сталь. У Туреччині з довоєнної партії сталі підприємств побудували для

українського флоту новітній корвет Гетьман Іван Мазепа.
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